

EXIGENȚA ÎN TOATE VERIGILE PRODUȚIEI DETERMINĂ CALITATEA

Ce ascund remanierea „Recordul” nedorit al turnătoriei Piese cu... derogări

Uzina de utilaj petrolier Tiroviște. Atelierele mecanică grea. Maistrul de schimb este chemat la o mașină. Muncitorii de la locurile de muncă...

insemnele R.M. Adică rebus datorat, materialului turnat. La turnătorie am aflat că, în prima lună a anului, la un singur reper (vane)...

Care sînt cauzele unei atare situații? Concluziile ar putea fi rezumate în felul următor: calitatea necorespunzătoare a unor piese se datorează unui și de neajunsuri care apar în timpul procesului de producție...

— Necazul cel mai mare ni-l provoacă secția noastră de turnătorie. Ca să evităm prelucrarea inutilă a unor piese, am recurs la următoarea măsură: deșosăm toate piesele pentru a depista pe cele cu defecte ascunse de turnare...

— Exact. Dar n-avem încotro. Cu toate că, din această cauză, întreprindem cu unele comenzi și nu mai putem să fim pasul ritmicității producției.

Constantin JALBA

(Continuare în pag. a V-a)



Pe șantierea noilor blocuri de locuințe din cartierul Armata Poporului din Capitală

Să încurajăm artizanatul OPINII la însăși obârșia lui

Patriciu MATEESCU

Importanța artizanatului nu o mai poate pune nimeni la îndoială. El se confundă cu necesitatea frumosului de fiecare zi, este proprie omului și națiunii noastre; o demonstrează însăși istoria poporului român...

— în a cărui răspundere intră organizarea producției artizanale — încurajează aceste contrafaceri și imitații vulgare în loc să se ocupe cu insistență de valorificarea tradițiilor populare autentice...

— Logic și în același timp nefiresc — ne-a răspuns tot maistrul Crăciun. Când fac practică, elevii-ucenicii stau și se uită, fiindcă n-avem strunguri libere pentru ei, iar muncitorii cu înaltă calificare au sarcinile lor de producție și lucrează pentru a le îndeplini. Cu

— Într-un colț de atelier, mai multe piese erau stigmatizate cu

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI U.T.C.

TINERII

Mihai NEGULESCU

În plină explozie a primăverii, la 23 martie, liniștea patriei, viitorul ei, își va reuni la București cele mai de nădejde vârstare. Din perspectiva idealurilor noastre comune, a marelui program trasat de istoricul Congres al IX-lea al partidului...

Mei bine de jumătate din cele peste două milioane de ucenici se află azi pe băncile școlilor, ale facultăților, studiază la cursurile serale sau fără frecvență, la universitățile populare, la cursurile de ridicare a calificării tehnice sau agricole...

(Continuare în pag. a V-a)

In primele rînduri în producție

TIMIȘOARA (coresp. „Științei”). Tineretul din întreprinderile industriale ale regiunii Banat întîmpină cu noi succese în muncă cel de-al IV-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist. Panourile de onoare ale întreprinderilor și șantierelor evidențiază peste 10.000 de tineri frunziși în întrecerea socialistă...

Pentru educarea comunistă

În orașele Ploiești, Cimpina, Buzău, Rimnicu Sărat, peste 10.000 de tineri din întreprinderi și școli au participat în aceste zile la înfîințirii cu activități de partid. Alții aproape 16.000 au vizionat în colectiv filme în cadrul „Săptămîinii filmului pentru tineret” organizată cu acest prilej de întreprinderile cinematografice regionale...

Acțiuni de interes obșteșe

CRAIOVA (coresp. „Științei”). Antrenați de organizațiile U.T.C., cei peste 10.000 tineri din satele raionului Filiași participă la numeroase acțiuni de interes obșteșe. Peste 2.000 de tineri din cele 35 cooperative agricole din raion au luat parte la lucrările pregătitoare pentru iriga...

Manifestări culturale

SUCEAVA. (coresp. „Științei”). Pe întreg cuprinsul regiunii Suceava au loc în aceste zile numeroase manifestări culturale-artistice. Pînă în prezent, aproape 40.000 de tineri au audiat conferințele „U.T.C. — organizație revoluționară a tineretului din Republica Socialistă România”, „Viitorul luminos al țării noastre”, „Conducerea de către partid — izvorul forței și înălțimii U.T.C.” etc. La Casa de cultură din Vatra Dornei a avut loc zilele trecute simpozionul „România în viitorul 5 ani”.



Delegat la Congresul U.T.C.: Gheorghe Sandu, vulcanizator, fruntaș în producție, secția a 5-a, atelierul de pregătire — Combinatul de cauciuc Jilava

(Continuare în pag. a II-a)

PRIMIREA DE CĂTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A AMBASADORULUI REPUBLICII POPULARE CHINEZE

Luni 21 martie 1966, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a primit în audiență de prezentare pe Tzen-Iun-ciuang, ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Chineze la București.

PAGINA A III-A

IRIGAȚIILE — sursă sigură a recoltelor mari

SCRISOARE DIN ATENA

Salonicul după 23 de veacuri

Pînă în capitala Greciei de nord — Salonic — noua autostradă care pornește din Atena ocolește orașele Lamia, Volos și Larisa, șerpuieste la poalele munților Parnas, Othris și Olimp și rareori se desparte de țărnuț forfecat de valurile Egeei. Lăsing în urmă pămîntului roșic al Alikei cu dealurile sale pleșturoase, trecem prin finiturile ecoperite de păduri, livezi și grădini immense.

— pentru îmbunătățirea solului și extinderea suprafeței irigaibile. Dezvoltarea activității industriale și agricole a regiunii a dus la lărgirea portului Salonic, în care se execută un trafic anual de 2,5 milioane tone mărfuri. Războiul pricinuit de război portului au dispărut de mult. S-au ridicat noi instalații portuare, mari depozite de mărfuri, docuri, silozuri. Macaralele formează un imens panajenaj metallic deasupra cheurilor de încărcare-descărcare. Se prevede că în anii viitori capacitatea portului să crească pînă la 8 milioane tone anual, întrecînd astfel capacitatea de 6,5 milioane tone a portului Pireu.

VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

LA O. N. U.

Au început discuțiile pe marginea principiului neamestecului în treburile interne ale statelor. Intervenția șefului delegației române

VETO-UL S.U.A. LA O.S.A. — UN ACT DE SFIDARE

Lucrările reuniunii inter-americane din Panama au intrat în urma opoziției S. U. A.

BRUXELLES

Reuniunea „celor șase”

ECLIPSE DE LUNĂ ȘI SOARE

În luna mai a acestui an vor avea loc două eclipse, una de Lună și una de Soare, ambele vizibile din țara noastră. Iată ce ne relatează în legătură cu aceste fenomene cereștii, tov. Matel ALECESCU, directorul Observatorului astronomic popular din București.



O discuție despre calitate, după încercările făcute la condensatorii de ceramică. (Instantanou la întreprinderea de piese radio și semiconductori-Băneasa) Foto: M. Cloc

SOSIREA UNOR DELEGAȚII LA CEL DE-AL IV-LEA CONGRES AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Luni au continuat să sosească în Capitală delegații ale unor organizații de tineret de peste hotare pentru a participa la cel de-al IV-lea Congres al Uniunii Tineretului Comunist...

Plecarea delegației Asociației de prietenie sovieto-română

Luni după-amiază a părăsit Capitala îndreptându-se spre patrie delegația Asociației de prietenie sovieto-română...

A apărut „Lupta de clasă” nr. 3/1966

Numărul pe luna martie a.c. al revistei „Lupta de clasă” se deschide cu editorialul „Noi perspective în dezvoltarea agriculturii cooperatiste...”

SPORT

TENIS — Tiriac a câștigat turneul de la Alexandria (R.A.U.). Campionul de tenis al României, Ion Tiriac...

EXIGENȚA ÎN TOATE VERIGILE PRODUCȚIEI DETERMINĂ CALITATEA

Unul în urmă, am propus conducătorilor școlii ca să încercăm să luăm în uzina noastră să lucrăm la noi în uzina să fie realizată în ultimele trei luni de practică la vitorele trei luni de muncă...

FAPTUL DIVERS CONIDIAN

La comemorarea lui Nicolae Titulescu

Cu ocazia comemorării a 25 de ani de la moartea lui Nicolae Titulescu, în sala mare a Casei universitarilor din Cluj a avut loc ieri un simpozion...

Expoziție apicolă

Sub auspiciile Asociației crescătorilor de albine din România, la Baia Mare s-a deschis o expoziție apicolă...

Descoperiri arheologice

Pe partea stângă a râului Argeș, în apropiere orașului Pitești, au fost descoperite recent unele caracteristice paleoliticului timpuriu...

Sesiune științifică

Între 26-31 martie Ministerul Comerțului Interior organizează în diferite orașe ale țării (centre cu tradiție piscicolă) — Constanța, Giurgiu, Tulcea, Galați etc. concursuri pentru prepararea peștelui oceanic...

Orchestra Filarmonicii de Stat din Oradea

Orchestra Filarmonicii de Stat din Oradea a susținut ieri un concert simfonic având ca solist pe artistul popularul Ion Voicu.

Echinoxul de primăvară

În dimineața zilei de 21 martie, la orele 3 și 53 de minute, a avut loc echinoxul de primăvară, adică momentul în care Soarele traversează ecuatorul ceresc...

Seară culturală canadiană

Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat luni o seară culturală canadiană în cadrul căreia scriitorul Paul Alexandru Georgescu a prezentat conferința „Imagini din Canada”...

Cum va fi vremea

Timpul probabil pentru zilele de 23, 24 și 25 martie. În țară: Vremea continuă să se încălzească ușor. Cerul va fi temporar noros...

TINERII

Destinul tineretului care se adună acum în Sala Palatului sau în Impiniș și s-au forțat la Galații otelului, la Troșul petrochimiei, la Porțile de Fier ale luminii, la Oradea aluminei, pe cimpurile cooperatiste ale Bărgănelului...

CORESPONDENȚĂ DIN MOSCOVA

Cercetările științifice în slujba producției

Dezbaterile proiectului de Directive ale celui de-al XXIII-lea Congres al P.C.U.S.

În dezbaterile asupra proiectului de Directive ale celui de-al XXIII-lea Congres al P.C.U.S. care se desfășoară în organizațiile de partid și obștești, precum și în întreaga presă sovietică, un loc de frunte îl ocupă problema legăturii științei de producție...

Salonicul după 23 de veacuri

Orășul trăiește viața caracteristică marilor poruri ale lumii. Animația strălucită continuă până la orele fizic din noaptea. Salonicul este unul din orașele din Grecia în care influența mediteraneană, alături de viața cotidiană...

În centrul orașului Salonic

VIATA INTERNAȚIONALĂ VIATA INTERNAȚIONALĂ

O.N.U. Discuțiile pe marginea principiului neintervenției în treburile interne ale statelor

CUVINTUL ȘEFULUI DELEGAȚIEI ROMÂNE

NEW YORK 21 (Agerpres). — În Comitetul special al O.N.U. pentru principiile care trebuie să stea la baza relațiilor dintre state au început discuțiile pe marginea principiului neintervenției în treburile interne ale statelor. Lângă cuvântul șefului delegației române, doctor-doctor Al. Bolintineanu, s-a pronunțat pentru dreptul fiecărui popor, mare sau mic, de a-și decide soarta, de a-și alege calea dezvoltării sale politice, economice și sociale, de a-și rezolva singur problemele și de a-și afirma ființa națională.

Delegația română a sprijinit proiectul de rezoluție prezentat în comun de Chile și R.A.U., care prevede ca, în formularea principiului neintervenției, Comitetul special să țină seama cu strictețe de rezoluția privind inadmisibilitatea amestecului în treburile interne ale statelor, adoptată în unanimitate la sesiunea a XX-a a Adunării Generale O.N.U. Comitetul a adoptat proiectul de rezoluție propus cu 22 de voturi pentru (printr-o majoritate de două treimi) și o abținere. Lucrările comitetului continuă.

„Cei șase” s-au întrunit din nou la Bruxelles

PARIS 21 — Corespondentul Agerpres, Georges Dascal, transmite: Luni, 21 martie, cei șase miniștri ai afacerilor externe și cei ai agriculturii din țările Pieței comune s-au întrunit din nou la Bruxelles, pentru a continua examinarea problemei reglementării finanțării agricole din cadrul comunității.

Partenerii nu sînt de aceeași părere în ce privește prioritatea discuțiilor. Franța cere ca mai întâi să fie adoptate condițiile finanțării agricole comune, urmind ca după aceea să fie fixate prețurile unice. Partenerii Franței, și în special R. F. Germane, dimpotrivă, ar vrea ca „cei șase” să reia cât mai repede negocierile rundei Kennedy de la Geneva pentru reducerea tarifelor vamale la schimburile comerciale intercooperabile.

Walter Ulbricht despre politica față de R. F. G.

ROMA 21. — Corespondentul Agerpres, I. Mărgineanu, transmite: Într-un interviu acordat

ziarului italian „Unita”, Walter Ulbricht, prim-secretar al C.C. al P.S.U.G., a declarat între altele: „P.S.U.G. este de părere că intrucit există două state germane cu orinduri sociale diferite, poate exista o singură cale spre unificarea națională: „Promovarea unei politici de coexistență pașnică avind cel mai apropiat obiectiv constituirea unei confederații a celor două state, confederație care ar constitui o premisă pentru reunificarea ulterioară”. Politica de coexistență pașnică, a subliniat el, este strîns legată de necesitatea de a împiedica înarmarea atomică a Germaniei occidentale, și prin urmare de necesitatea unui acord între cele două state germane cu privire la dezarmare, precum și a recunoașterii situației reale existente în Germania și în Europa. Cererea Consiliului de Stat al R. D. Germane cu privire la admiterea Republicii Democratice Germane în O.N.U., a menționat Walter Ulbricht, are o mare importanță pentru menținerea păcii în Germania și în Europa. Primirea R.D.G. în O.N.U. ar contribui la slăbirea încredințării și la realizarea unei înțelegeri între cele două state germane, precum și între alte state europene.



„Ofensiva de primăvară” a oamenilor muncii japonezi pentru satisfacerea revendicărilor economice se îmbină cu o puternică mișcare de protest împotriva războiului dus de S.U.A. în Vietnam. Agențiile de presă transmisiți că în aproximativ 400 de localități din Japonia au avut loc mari demonstrații la care au participat peste un milion de persoane. Manifestanții cer încetarea războiului din Vietnam și denunțarea tratatului de securitate japono-americana. Cele mai mari demonstrații au fost înregistrate la Tokio și Osaka. În fotografie: Un miting la Tokio la care au participat peste 320 000 de oameni

Succesul pavilionului României la tirgul de la Verona

VERONA 21 (Agerpres). — Cea de-a 68-a ediție a Tîrgului internațional de agricultură și zootehnie și al 19-lea Salon de mașini agricole de la Verona, s-au închis luni. La închidere, tirgul a fost vizitat de premierul Aldo Moro și de alte personalități. Oaspeții au vizitat și pavilionul României. Numeroși vizitatori au apreciat produsele industriei românești constructoare de mașini și în mod deosebit tractoarele Universal 450 și 650. Reprezentanții firmei italiene „Bencini” din Florența au transmis felicitări constructorilor de mașini agricole de la Uzinele „Semănătoare” pentru ideile noi folosite în realizarea combinat de recoltat porumb.

COLUMBIA

3 milioane de alegători au lipsit de la urne

BOGOTA 21 (Agerpres). — Rezultatele parțiale ale alegerilor pentru Congres care s-au desfășurat duminică în Columbia arată că „Frontul național” (coaliția progubernamentală alcătuită din liberali și conservatori), nu a reușit să obțină majoritatea de două treimi în Parlament. După numărarea a 40 la sută din voturile exprimate, „Frontul național” obținuse 187 120 voturi, față de 558 226 voturi cite au revenit coaliției partidelor de opoziție. Aproximativ 3 milioane din cele 7 milioane de alegători nu s-au prezentat la urne, fapt ce este interpretat ca o dovadă a dezinteresului manifestat de corpul electoral față de alegeri.

În cursul observărilor din Bogota se subliniază că întrucît opoziția nu are un candidat la președinția

RELATIILE GRECO-CIPRIOTE

ATENA 21. — Corespondentul Agerpres, C. Alexandroaie, transmite: În relațiile greco-cipriote a izbucnit pe neașteptate o criză, ale cărei repercusiuni nu pot fi încă evaluate. Ziarul „Mesimvrini” arată că este vorba de rezultatele negative ale întrevederilor pe care le-a avut ministrul afacerilor externe al Ciprului, Kypriano, cu membrii guvernului grec în problema conducerii forțelor armate cypriote. S-a aflat că misiunea ministrului cipriot la Atena a fost de a informa guvernul grec despre hotărîrea președintelui Makarios de a separa conducerea Gărzii civile cypriote de cea a unităților armate grecești aflate în Cipru.

La reuniunea O. S. A.

VETO-UL S. U. A. — UN ACT DE SFIDARE

CORESPONDENȚĂ DIN RIO DE JANEIRO

Print-o lovitură de teatru, lucrările reuniunii interamericane din Panama au fost readuse la punctul zero după aproape trei săptămîni de dezbateri. Din dispoziția Departamentului de Stat al S.U.A., reprezentanții nord-americani au anunțat, pe neașteptate, că se opun proiectului de norme economice și sociale, singurul punct pozitiv al reuniunii. Comunicarea veto-ului nord-americani a fost făcută în cadrul unei plenary secrete a șefilor de delegații, prin simpla citire a telegramelor Departamentului de Stat.

La reuniunea O. S. A.

Știrile din capitala panameză informează că Statele Unite perturbă acum serios lucrările subcomisiei politice a reuniunii, insistînd asupra aprobării proiectului lor privind soluționarea litigiilor între țările membre. Proiectul nord-american, urmîrind sporierea împuternicirilor consiliului O.S.A. în problema reglementării conflictelor, a fost obiectul criticilor vehemente din partea multor țări. Brazilia a calificat proiectul S.U.A. drept inacceptabil. Acum, după respingerea normelor economice, proiectul american are și mai puține șanse de a fi aprobat. Știri de ultimă oră informează că zece țări (Brazilia, Argentina, Uruguay, Chile, Columbia, Peru, Venezuela, Costa Rica, Guatemala și Honduras) pregătesc un contra-proiect.

Lucrările conferinței din Panama ilustrează convingător că în jurul mesei stau parteneri cu interese deosebite. Statele Unite nu sînt dispuse să accepte modificarea Cartei decît în sensul convenabil propriilor interese, iar latino-americanilor, care sperau să învingă subdezvoltarea, care sperau să învingă puterinculul vecin din Nord, le este rezervată încă o amără dezechiluzie.

Vasile OROS

ANGLIA Discursuri în campania electorală

LONDRA 21. — Corespondentul Agerpres, L. Rodescu, transmite: Într-o cuvîntare ținută duminică la Swansia, John Gollan, secretar general al Partidului Comunist din Marea Britanie, s-a ocupat, printre altele, de problema aderării Angliei la Piața comună, temă mult dezbătuată în actuala campanie electorală. El a arătat că indiferent dacă Anglia ar adera la C.E.E. potrivit formulei conservatorilor sau celei laburiste, acest pas ar fi nefavorabil Marii Britanii. Problema căreia trebuie

DESCHIDEREA CONGRESULUI U.C.D. „Testamentul” politic al lui Adenauer

BOON 21 (Agerpres). — Luni s-a deschis la Bonn cel de-al XIV-lea Congres al Uniunii creștin-democrate din R.F.G. Acest congres urmează să tranșeze foarte disputate probleme a desemnării unui înlocuitor al fostului cancelar Adenauer în funcția de președinte al partidului.

În cadrul primei ședințe a congresului, Adenauer a rostit o cuvîntare apreciată de unii observatori a fi „testamentul” său politic. Vorbind despre actuala criză din N.A.T.O., Adenauer s-a pronunțat pentru angajarea unor tratative între Franța și partenerii ei atlantici. El a spus că în timpul recent

COMUNICAT COMUN AFGANO-IUGOSLAV

KABUL 21 (Agerpres). — La Kabul a fost dat publicității Comunicatul comun referitor la încheierea convorbirilor oficiale afgano-iugoslave, care au avut loc între premierul Maiwandwal și Petar Stambolici, președintele Viecei Executive Federale a R.S.F. Iugoslavia.

În cursul convorbirilor, Petar Stambolici și premierul Maiwandwal au arătat că respectarea principiului coexistenței pașnice este singura cale spre o pace trinitică și spre îmbunătățirea relațiilor internaționale. Ei au scos în evidență, de asemenea, însemnătatea declarației O.N.U. în legătură cu neamestecul în treburile interne ale altor state, respectarea suveranității și a principiului egalității în drepturi. Cel doi prim-ministri au subliniat necesitatea reglementării problemei vietnameze pe baza acordurilor de la Geneva din 1954, precum și a recunoașterii Frontului Național de Eliberare din Vietnamul de sud ca partener egal în drepturi în vederea tratatelor.

Cuvîntarea lui A. Novotny

PRAGA 21 (Agerpres). — Lufund cuvîntul la conferința rațională de partid din Strakonice (Cehia de vest) în cadrul căreia au fost discutate sarcinile organizațiilor de partid înainte de Congresul al XIII-lea al partidului, Antonín Novotny, prim-secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele R. S. Cehoslovacie, a arătat că în ultimii ani în dezvoltarea economică națională au fost obținute rezultate îmbucurătoare și că economia țării urmează calea dezvoltării intensive și îmbunătățirii indicilor calitativi.

Referindu-se la problemele internaționale, Novotny și-a exprimat îngrijorarea față de acțiunile agresive ale S.U.A. care caută să-și extindă operațiunile militare în Vietnam și față de acțiunile revanșarde ale R. F. Germane.

MOSCOVA. Institutul de relații internaționale și Asociația de prietenie sovieto-română au organizat la 21 martie la Moscova o adunare consacrată comemorării a 25 de ani de la moartea lui Nicolae Titulescu. Personalitatea proeminentă și activitatea neobosită a remarcabilului om de stat român, diplomat clarvăzător, figură de seamă a vieții internaționale a fost evocată de Teodor Marinescu, ambasadorul Republicii Socialiste România la Moscova. A luat apoi cuvîntul conf. univ. N. I. Lebedev care a scos în relief contribuția lui Nicolae Titulescu la promovarea ideii securității colective a statelor europene, ca singura cale de a bara calea fascismului, toful important pe care l-a jucat Nicolae Titulescu în stabilirea relațiilor diplomatice dintre România și U.R.S.S. în anul 1934.

PHENIAN. Delegația Partidului Comunist din Japonia, condusă de Kenji Miyamoto, secretar general al Comitetului Central, a părăsit capitala R.P.D. Coreene, încheind și vizita făcută la invitația Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea. La aeroport delegația a fost condusă de Kim Ir Sen, președintele C.C. al Partidului Muncii din Coreea, și de alți conducători de partid.

MOSCOVA. În Uniunea Sovietică a fost lansat luni un nou satelit artificial al Pământului „Cosmos-113”.

BONN. Alte două avioane de tip „Starfighter”, unul aparținînd Bundeswehrului, iar celălalt forțelor aeriene canadiene, s-au prăbușit luni în nordul și în centrul Bavariei.



Acord cultural sovieto-american

WASHINGTON 21 (Agerpres). — Agenția TASS transmite că la Washington a fost semnat acordul sovieto-american privind schimburile în domeniul științei, tehnicii, învățămîntului, culturii și în alte domenii, pe anii 1966-1967.

Acordul prevede schimburi în domeniul științei, tehnicii, agriculturii, sănătății și medicinii, învățămîntului, artei interpretative, în domeniul editorial, schimb de expoziții, de filme, de programe de radio și televiziune, schimburi culturale, sportive etc.

Miting la Hanoi

HANOI 21 (Agerpres). — La 19 martie a avut loc în capitala R.D. Vietnam un mare miting cu prilejul aniversării Zilei naționale de luptă împotriva agresorilor americani. La miting a rostit o cuvîntare Ton Duc Thang, președintele Prezidiului C.C. al Frontului Patriei din Vietnam. El a subliniat solidaritatea în lupta cu poporul vietnamez a popoarelor din țările socialiste, din țările din Asia, Africa și America Latină, a tuturor popoarelor care sprijină lupta poporului vietnamez împotriva imperialismului american. De asemenea, a rostit o cuvîntare Ton Quang Phiet, președintele Comitetului vietnamez de solidaritate cu țările Asiei și Africii. Participanții la miting au adoptat în unanimitate o rezoluție în care condamnă pe agresorii americani, subliniază voiața dîră a poporului vietnamez de a zdrobi pe intervenționiști, de a elibera sudul și de a apăra nordul Vietnamului.

HANOI 21 (Agerpres). — La 20 martie, un grup de formații de avioane americane au pătruns în spațiul aerian al R. D. Vietnam. Avioanele au bombardat și mitraliat centre populare și obiective economice din nordul provinciei Ha Tinh. Au fost doborîte două avioane.

Intensificarea bombardamentelor S. U. A. in Laos

HONGKONG 21 (Agerpres). — Într-un mesaj adresat copresedintelui Conferinței de la Geneva în legătură cu situația din Laos, Comitetul Central al Partidului Neo Lao Haksat denunță intensificarea bombardamentelor americane în Laos, precum și folosirea substanelor toxice împotriva populației pașnice.

Numeri în cursul ultimilor 60 de zile, avioanele americane au efectuat mai mult de 1 000 de zboruri pentru bombardarea zonelor eliberate.

Poporul laotian, se spune în mesaj, condamnă cu hotărîre bombardamentele americane și utilizarea pe scară largă a substanelor toxice în vederea exterminării populației.

NOUL BUGET AL IRLANDEI

Zilele trecute, ministrul de finanțe al Irlandei, Jack Lynch, a prezentat noul buget al țării. După cum scrie ziarul „Financial Times”, noul buget a venit ca un soc pe spinarea locuitorilor acestei țări. Nimeni nu se aștepta la creșterea impozitelor la atîtea măriri, și cu atît mai puțin la creșterea impozitului pe venitul personal.

KAMPALA. Peste 100 de morți și cîteva sute de răniți s-au înregistrat în urma cutremurului care s-a produs duminică în orașul Bwamba din Uganda. Potrivit postului de radio din Kampala, pagubele materiale înregistrate în urma cutremurului sînt foarte mari. Marea majoritate a locuitorilor au fost din case. În orașul Fort Portal, situat la circa 240 km la vest de Kampala, cutremurul, care a continuat aproximativ 4 ore cu aceeași intensitate, a avariat serios un șir de clădiri.

După cum s-a anunțat, Cupa Julez Rimeți care se acordă la fiecare patru ani echipelor câștigătoare a campionatului mondial de fotbal a dispărut duminică din sala centrală a palatului Westminster, unde era expusă. În prezent au loc cercetări în sensul depăririi și prinderea hoților. Fotografia alturată, transmisă de agenția U.P.I., prezintă un moment din timpul cercetărilor: un detectiv în căutare de amprente.

KHARTUM. Agenția France Presse anunță că la Khartum a avut loc o manifestație la care au participat mai multe mii de oameni ai muncii și funcționari publici. Manifestația a fost organizată în semn de protest împotriva refuzului guvernului de a satisface revendicările sindicatelor muncitorilor și funcționarilor privind îmbunătățirea situației economice și respectarea libertăților democratice.